



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Первый заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан

Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Кулаков Владимир Владимирович провел выездной личный прием граждан в Котласском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились 5 человек. Женщина обжаловала постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту смерти при пожаре человека. От нее принято письменное заявление.

Граждане также обратились по вопросу несогласия с приговором суда, пожаловались на неправомерные действия сотрудников Сбербанка России, заявили о совершении хищения металла. Всем им даны разъяснения по интересующим вопросам, поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1295282>